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На виконання доручення Секретаріату Кабінету Міністрів України 
від 17.02.2026 № 4428/0/2-26 Адміністрацією Держспецзв'язку розглянуто листа 
Інтернет Асоціації України (далі – ІнАУ) від 16.02.2026 № 11/2. 

За результатами розгляду повідомляємо про таке.
1. Щодо питань 1 і 2.
Адміністрацією Держспецзв'язку 26.02.2026 проведено робочу нараду під 

головуванням заступника Голови Держспецзв'язку Трофименка В.М. за участі 
народного депутата України Олександра Федієнка, представників сил безпеки 
та оборони, СБУ, Мінцифри, НКЕК, керівників профільних галузевих асоціацій 
(«Телас», ІнАУ, Телекомунікаційна палата України, Асоціації правовласників 
та постачальників контенту), а також представників учасників ринку 
електронних комунікацій і провідних постачальників електронних 
комунікаційних послуг.

На нараді були обговорені питання щодо:
подання постачальниками електронних комунікаційних мереж та/або 

послуг інформації НЦУ за формами, які визначені у додатках до Порядку 
створення та діяльності системи оперативно-технічного управління 
електронними комунікаційними мережами загального користування та 
Національного центру оперативно-технічного управління електронними 
комунікаційними мережами України для цілей оборони та безпеки держави в 
умовах надзвичайної ситуації, надзвичайного або воєнного стану, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.01.2025 № 75 
(далі – Порядок); 

необхідності внесення змін до Порядку в частині встановлених обсягів 
подання інформації до НЦУ.
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За результатами наради узгоджено питання, порушені у листі ІнАУ, та 
визначено, що на цей час немає потреби у внесенні відповідних змін до 
Порядку.

2. Щодо питання 3.
У разі створення Комітетом Верховної Ради України з питань національної 

безпеки, оборони та розвідки робочої групи з питань аналізу і перегляду 
чинного законодавства щодо безпеки електронних комунікаційних мереж 
Адміністрація Держспецзв'язку готова долучитися до її роботи.  

Водночас інформуємо, що наразі з порушених питань не отримано позицій 
Мін’юсту, Мінцифри, НКЕК, СБУ, які є співвиконавцями доручення  
Секретаріату Кабінету Міністрів України від 17.02.2026 № 4428/0/2-26.
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